

全省民营艺术“名团、名剧”将在肥演出 6场大剧1场杂技 好“戏”连台

星报讯(记者 周卫星) 省城戏迷有福了!有少量门票,可以让您免费观看6场精彩的大戏和1场杂技表演。由省文化厅承办的“首届安徽文化惠民消费季·好戏大家看”之“全省民营艺术团优秀剧目展演”,将于10月16日起,在省黄梅戏剧院小剧场拉开帷幕,至10月21日,逐日演绎6场精彩大戏。此外,临泉县文化部门组织了一场民间杂技院团专场,将于10月23日在安徽大剧院上演。

1500家剧团,遴选6家演出

民营剧团进省城,显示了“安徽文化惠民消费季·好戏大家看”系列活动上下、城乡互动的大格局。担纲这一版块演出的6家民团是从全省1500余个民营剧团中遴选出的佼佼者,将演出黄梅戏、庐剧、泗州戏、扬剧等各具特色的地方戏。

即将上演的剧目均为全省十大名团中的十大名剧,有颂扬江姐可歌可泣英雄事迹的黄梅戏《江姐》(经典传统),有叙述大学生村官在农村历

经种种艰难带领农民探求致富之路的泗州戏《清水湾》(原创)……既有精致传统古装戏,也有新近创作、接地气的现代戏,风格、题材多样,看点颇多。

“中国杂技之乡”,倾情上演绝活

临泉县作为国家新近授牌的“中国民间杂技之乡”,该县文化部门组织了全县最为优秀的10家民营杂技院团,将3届全省民间杂技节的获奖节目串联组合,精彩叠加,高空、蹬技、魔术等节目炫彩夺目,可令观众大饱眼福。

想看精彩演出,赠送少量门票

此次演出坚持“好戏大家看”文化惠民要求,全部采取10元低票价,网络和剧场都有销售。

同时各参演剧团为回报省城市民的关注支持,分别拿出少量门票,免费赠送戏迷朋友,即日起可凭有效身份证件(一张证可领2张门票)分别到省黄梅戏剧院小剧场或安徽大剧院领取。

黄奕发声明证实离婚: 冷暖自知 无以言表

在日前黄毅清发微博称“如释重负”之后,昨日中午,黄奕在官方微博发声明证实已经与黄毅清离婚的消息。黄奕与黄毅清的离婚大战撕扯数月,她为此向公众致歉。同时她也感谢亲友及粉丝的支持和鼓励,并表示将用全部的爱陪女儿成长。

据了解,经法院调解,黄奕和黄毅清正式离婚。女儿归黄奕抚养,两人无财产分割。黄奕和黄毅清的离婚事件持续三四个多月之久,在此期间,黄毅清不断制造各种新闻,但黄奕始终保持缄默。据黄奕身边工作人员介绍,不做回应是黄奕本人为了

保护女儿不受影响,并且不想让离婚变成彼此伤害的武器。如今,双方正式离婚,黄奕第一时间站出来发声。

在声明中,黄奕首先对近期自己给公众带来的困扰和影响表达了自己最诚恳的歉意。同时她感谢了这段时间一直支持她的父母、亲友、粉丝、律师等人。对于这段令人困扰的婚姻,黄奕只用了“冷暖自知,无以言表”8个字概括,她表示今后的重心全部在女儿身上,是女儿的陪伴让她坚持走到了今天。声明最后,黄奕同样用了8个字表达了今后的决心:“母女偕行,互相取暖。” 新娱



周冬雨坐拥12亿 成90后票房女王

周冬雨今年4月凭《同桌的你》拿下4.56亿票房,现在主演的《心花路放》又称霸国庆档,票房已突破8亿,两部电影票房总和已超过12亿。这一成绩让周冬雨成为90后女星中个人最高票房的拥有者。日前,一组周冬雨黑白风格的高冷大片曝光,眼神中流露出自信与淡定。接下来,周冬雨还有电影《暴走神探》和首部电视剧《遇见爱情的利先生》即将亮相,她的表现值得期待。

王菲与前婆婆 带李嫣吃饭关系融洽 网友:境界高

日前,有网友拍到王菲与前婆婆也就是李亚鹏的母亲吃饭,她身边的李嫣也是一副开心的模样。继锋菲恋复合后,王菲鲜有爆出与李嫣团聚的画面,更不要提与前婆婆祖三代同桌吃饭。据爆料,王菲与前婆婆关系融洽,这令一些粉丝十分开心,更有调皮的网友评论道:“果然不是普通人的境界。”

李亚鹏带女儿出游

此前有网友曝光了李亚鹏的最新动态,据悉他在社交网站发布了多张与女儿李嫣前往迪拜游玩的照片,照片中李嫣玩得很开心。

李亚鹏此举获得不少网友点赞,有网友大赞他是“中国好前夫”之外还是“好爸爸”,并翻查此前李亚鹏和王菲一起给李嫣庆生的照片,大赞这是离婚夫妻应该学习的榜样:即使夫妻感情破裂,也要让孩子知道“爸妈依然爱你”。

锋菲或出席苏永康婚礼

苏永康将于12月2日迎娶女友冯翠珊,结束8年的爱情长跑,在娱乐圈人缘甚广的他将宴请近百圈中巨星好友出席,不仅陈奕迅夫妇会做证婚人,王菲谢霆锋也可能一起出席。

苏永康说:“陈奕迅夫妇做证婚人,因为我是通过他们认识我老婆的,也少不了红人谢霆锋,至于他带哪个女友到场我都没法左右啦,不过阿菲也是我好友,她会来喝喜酒。”霆锋携王菲到场,难怪苏永康友人笑指这将会是史上最喧宾夺主的婚礼。新汶

香港 16元新特药 专治颈腰椎,骨关节病

新药上市原价128元/盒现体验价只需16元/贴 活动仅限12-13号2天

骨病是老年人最常见的一种慢性病,在全世界,70%的骨病患者年龄都大于65岁。其主要表现为颈椎病,腰间盘突出,椎体增生,滑脱,椎管狭窄,腰痛腿痛,坐骨神经痛,上下楼时关节疼痛不敢使劲,不能翻身,腿部麻木,不能下床行走,久坐后僵硬迈不动步等等。而造成骨病的主要原因各种关节内的骨维素随着年龄的增长流失过多引起的关节退变。患者往往因为治疗难,易复发那一接受。

在香港绝大部分骨病患者都知道方启明教授,他曾任香港医学组织联合会主任、是香港医学组织联合会副赞助人,他经过长达40年对骨病的中西医治疗方法对比研制发现针对病根治疗的传统中医有特效,所以根据乾隆时期宫廷总编的《医宗金鉴》研究出一种专门针对骨病的膏药“圣方骨康贴”,它通过专门的穴位疗法,刺激骨维素的生

成,促进人体产生自然免疫力的提高,从而对颈椎病,腰椎间盘突出,骨关节病的治疗。急重症患者72小时症状改善,2个疗程突出物失水萎缩溶解,钝化骨刺,逐步解除对神经根和椎管的压迫,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

特别是患有上下楼关节疼痛难忍,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为膝关节间隙狭窄,骨质增生,半月板损伤,滑膜炎,关节肿胀并有积水患者,很多刚退休就拄上了拐杖,打封闭针、吃过很多中药、还做过关节镜,均无实质性改变,痛苦之中用上“圣方骨康贴”,用药三日症状就有减轻,三个疗程就甩掉了拐杖,站起蹲下,行走都如同正常人一样,活动自如。

停下休息,四处求医无效…痛苦之中,突然发现了“圣方骨康贴”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄…而“圣方骨康贴”治好至今五年无复发。

一个疗程只需20天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。外地免费邮寄,药到付款。

咨询专线:0551-63518657
销售地址:双岗德胜药房(合肥市阜阳路桥北20米)

治好面瘫·面抽动新疗法

合肥百姓医院陈主任运用新成果“面神经激活疗法”,导入活性药物,用于病变部位,突破了传统药物无法修复面神经的难题,全面激活修复受损的面神经,恢复面神经纤维功能,对顽固性面瘫、面肌抽动、眼跳、面肌麻痹、三叉神经痛等面神经疾病,治疗当天即可见效,短期内可康复。(医保定点单位),就诊请提前预约。

电话:0551-63132578 15955108399

地址:合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼面神经科。市内乘4,5,7,10,12,21,22,25,35,46,114,143,155路车到双岗站下

治好耳聋·耳鸣有新方

合肥百姓医院陈主任运用新成果“听神经激活疗法”,导入活性药物,用于病变部位,突破了传统药物无法修复听神经的难题,全面激活修复受损的听神经,恢复听神经纤维功能,对神经性、突发性、混合性耳聋、耳鸣、中耳炎等耳科疾病,治疗当天即可见效,短期内可康复。(医保定点单位),就诊请提前预约。

电话:0551-63132578 15955108399

地址:合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼耳鼻喉科。市内乘4,5,7,10,12,21,22,25,35,46,114,143,155路车到双岗站下

灰指甲 一滴了之

“灰指甲”是真菌感染引起的,如不及时治疗,就会由一个病甲传染多个指甲,引发花斑癣,体癣,手足癣,等严重皮肤病,女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病,严重灰指甲患者,可导致手脚枯萎,变形,截肢;真菌菌中含有比巨毒氰化钾还毒几十倍的致癌毒素,可以侵害大脑导致死亡。

一滴甲是江苏盐城民生研制生产,经ILAC权威认证,可使药效迅速提高,中药提纯无刺激,无毒副作用。对灰指甲真菌杀灭率高,不需刀修,锉磨,不拔甲,不浸泡,不包扎,不脱落,会呼吸,不破坏指甲的正常生长,不传染其他健康的指甲,使用后在生物

活性剂和角质渗透剂的作用下,直接到达甲板,即可正常洗,不影响药效。每天只需一滴,可持续24小时强效封闭杀菌,5-7天见效,一个月可见甲根处红嫩健康指甲长出来,2-3个月治疗灰指甲。

温馨提示:一滴甲在安徽热销三年,因其方便的用法,确切的效果得到了患者的肯定,但也因此引起了非法的仿制,其疗效因工艺水准远远不能达到要求,请广大患者购买时认准一滴甲,谨防假冒,以免上当受骗!

详情咨询0551-65867458或到唯一指定地址购买(乐普生商厦负一楼普济药房)